
 

Scenariusz lekcji matematyki w klasie  4  

Temat: Czas i zegar - karty pracy z elementami języka 

angielskiego.  

Dział: Liczby naturalne – część 1. 

 

 

Cele: 

 

Uczeń potrafi: 

 narysować na tarczy zegara w odpowiedni sposób wskazówki do podanej 

godziny, 

 podać godzinę po polsku na różne sposoby, 

  podać i zapisać godziny w wersji angielskiej, 

 

Metody pracy: 

 Pogadanka, 

 ćwiczenia praktyczne 

Formy pracy: 

     indywidualna, grupowa,  

 

Środki dydaktyczne: 

karta pracy 

https://www.helloangielski.pl/ 

 

Przebieg lekcji 

 

1. Cześć wstępna 

    Sprawy organizacyjne. Sprawdzenie obecności i pracy domowej. 

2. Wprowadzenie do tematu lekcji. 

    Zapoznanie uczniów z tematem i celami lekcji . 

    Uczniowie otrzymują karty pracy.(Załącznik  nr 1) 

3. Cześć właściwa: 

    Uczniowie  zapisują na tarczach zegara wskazówki do podanej godziny, 



następnie obok tarcz wpisują jedną lub dwie wersje tłumaczeń na język 

angielski. 

4. Podsumowanie: 

Chętni uczniowie przypominają wiadomości z lekcji, odpowiadają na pytania 

nauczyciela. 

5.  Ocena pracy uczniów przez nauczyciela 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Karta pracy, matematyka klasa 4 – czas i zegary z elementami języka 

angielskiego. 

 

Jest godzina druga po południu 

 

 

-……………………………………. 

 

 

 
 

 

 

 

 

Jest godzina dziesiąta rano 

 

-

……………………………………………... 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jest godzina dwadzieścia po trzeciej 

 

-

……………………………………………... 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Jest wpół do ósmej 

 

-

……………………………………………... 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jest za dwadzieścia dziewiąta 

 

-

……………………………………………... 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jest za kwadrans ósma 

 

-

……………………………………………... 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



         
 


